
 

 

 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 

Βουλευτής Νομού Δράμας - ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής 
 

Αθήνα, 3 Ιανουαρίου  2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστο Σταϊκούρα  

 

ΘΕΜΑ: Σημαντικά προβλήματα στη λειτουργία του Ηλεκτρικού 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Σημαντικά προβλήματα παρουσιάζονται στη λειτουργία του Ηλεκτρικού, με αποτέλεσμα να τίθενται 

ζητήματα ασφάλειας των πολιτών. Πρόσφατα περιστατικά εγείρουν σοβαρά ερωτηματικά για την 

κατάσταση του τροχαίου υλικού και δημιουργούν την ανάγκη άμεσων παρεμβάσεων για τη διασφάλιση 

της ομαλότητας στις μεταφορές με το συγκεκριμένο μέσο.  

Συγκεκριμένα, όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων ΣΤΑΣΥ, «κάθε μέρα 

που ξημερώνει στη Γραμμή 1 οι εργαζόμενοι κάνουν το σταυρό τους να μη τους συμβεί κάτι κακό κατά 

τη διάρκεια της βάρδιάς τους».  

Τα σοβαρά περιστατικά που σημειώθηκαν το προηγούμενο χρονικό διάστημα είναι τα εξής: 

• Στις 30 Δεκεμβρίου 2024 συρμός έβγαζε καπνούς στον σταθμό του Μοσχάτου  

• Στη 1 Ιανουαρίου 2025 συρμός άνοιξε εν κινήσει όλες τις πόρτες στη μια πλευρά μεταξύ των 

σταθμών Άνω Πατησίων και Περισσού.  

Οι εργαζόμενοι ζητούν να βρεθεί άμεσα λύση στα καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζουν με το 

απαρχαιωμένο τροχαίο υλικό, καθώς και την έλλειψη προσωπικού και ανταλλακτικών. Ακόμη, κάνουν 

λόγο για τεράστια προβλήματα υποστελέχωσης σε όλες τις ειδικότητες λειτουργίας και συντήρησης, 

για λειψή διαθεσιμότητα συρμών και για εγκαταστάσεις που χρήζουν άμεσης ανακαίνισης.  

Δεδομένου ότι περιστατικά όπως περιγράφονται ανωτέρω είναι ανεπίτρεπτα και εγείρουν σημαντικά 

ζητήματα ασφάλειας στις γραμμές του Ηλεκτρικού.  

Δεδομένου ότι η υποστελέχωση σε προσωπικό προκαλεί επιπλέον προβλήματα στον Ηλεκτρικό. 

Δεδομένου ότι το τροχαίο υλικό είναι απαρχαιωμένο και χρήζει αντικατάστασης.  

Δεδομένου ότι η υπερπροσπάθεια των εργαζομένων δεν αποτελεί λύση για τα σημαντικά ζητήματα που 

υπάρχουν.  
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Ενόψει των ανωτέρω ερωτάσθε: 

1. Πού οφείλονται τα σοβαρά περιστατικά στον Ηλεκτρικό με τον συρμό που έβγαζε καπνούς και με το 

συρμό που άνοιξαν εν κινήσει οι πόρτες του και κυρίως με ποιες συγκεκριμένες ενέργειες και με ποιο 

χρονοδιάγραμμα θα διασφαλίσετε ότι δεν θα επαναληφθούν αντίστοιχα περιστατικά στο μέλλον;  

2. Σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες και με ποιο χρονοδιάγραμμα θα προβείτε, ώστε να αυξηθεί η 

ασφάλεια στη συγκοινωνία με τον Ηλεκτρικό;  

3. Με ποιες συγκεκριμένες ενέργειες και με ποιο χρονοδιάγραμμα προτίθεστε να αντιμετωπίσετε τα 

σοβαρά προβλήματα που παρουσιάζουν οι συρμοί του Ηλεκτρικού λόγω παλαιότητας και πώς 

σκοπεύετε να επιλύσετε τα προβλήματα με το απαρχαιωμένο τροχαίο υλικό και την έλλειψη 

ανταλλακτικών; 

4. Με ποιες συγκεκριμένες ενέργειες και με ποιο χρονοδιάγραμμα σκοπεύετε να αντιμετωπίσετε το 

πρόβλημα της έλλειψης προσωπικού σε όλες τις ειδικότητες λειτουργίας και συντήρησης;  

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
   Αναστάσιος Νικολαΐδης 

Βουλευτής ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Ν. Δράμας 

 




